新闻监督热线

13939500232 16639566116

了解更多小记者活动 请扫描我们的二维码

> 政策信息 投诉建议



紧急任务

□小记者 张钰童 市二实小二(7)班

昨天下午,我接到老师 发来的录制疫情防控公益宣 传视频的信息。

我赶忙放下手中的玩具,走到书桌旁,静下心仔细回忆这几天关于疫情防控的小常识。然后拿出纸和笔,飞快地写完了稿子。为了获得最好的录制效果,我一遍又一遍地熟读稿子。

作为一名少先队员,我 有责任通过电话、微信和朋 友圈,为我的家人和朋友宣 传一些关于疫情防控的小知 识,让他们远离疫情。

辅导老师 陈 静

漯河日报社小记者 官方抖音号开通啦! 记者的多彩瞬间,在抖音 里为你呈现。如果保留孩子们想要保留孩子明友,小朋友想要们 自己的闪亮瞬间,就看到 注漯河日报社小记解 音号(Ihrbxjz),了解更多的内容吧!



爸爸是我的守护神

□小记者 何佳乐 漯河五中九 (5) 班

哪有什么岁月静好,只是有人替你负重前行,在紧要关头,他们一路"逆行",挺身而出,义无反顾。

我的父亲是一名党员。起初我对父亲的工作不屑一顾,不就是天天处理杂七杂八的琐事,没有一点意思。当疫情席卷而来,这一个多月,也让我明白了原来平凡的父亲身上也有伟大的一面。

父亲本来可以趁着春节放假,好好休息一下,过一个幸福年。然而,乡政府的一个紧急会议打乱了他的所有计划,他二话不说,迅速回到工作岗位上。

最让我忘不了的是父亲回来的第一个晚上,他神情严肃地走到我的卧室,指着手机对我说:"儿子,你看疫情蔓延的多快,目前我所管辖的社区面积很大,并且已经出现疑似病例了,爸爸要是不小心被感染了,你就是家里面的顶粱柱。"我心里突然涌现出一种异样的滋味,但假装乐观地说道:"那根本不可能。"父亲似乎看出我的紧张,对我说:"放心吧,我会做好自我防护的,这段时间,你在家好好学习。"那个晚上,我似

乎看到了一个不一样的父亲。从那<u>以</u>后,父亲便带着被子住进了办公室,我就很少见到他回家了。偶尔回家,已是深夜,他总是拖着疲惫的身体,不愿意同我们接触。

父亲在工作之余为我写了一封长长的家书,我读完后心中五味杂陈,我第一次明白了父亲工作之艰巨、任务之繁重。在社区,父亲每天开车巡逻,提醒居民没事不要出门,出门戴口罩;排查外地返漯人员,劝导重点人员做好居家隔离,并且为隔离人员代购生活物资,做好心理疏导工作。

读到这里,我只希望父亲可以健康平安回家。父亲说他不害怕是假的,但他是一名党员,当国家和人民遇到困难时,他必须冲锋在前。我被这份沉甸甸的社会责任震撼到了,这就是我那一路"逆行"的父亲,他平凡而伟大,默默无闻,坚守岗位。

在这场疫情防控阻击战中,父亲是我身边的"最美逆行者",他同白衣天使、民警,以及其他防控人员一起守护着我们。他们坚定的姿态告诉我们:我们终将战胜病毒,春日终将到来。

辅导老师 马海裴

一样的面 别样的情

□小记者 翟寅翔 郾城小学五(1)班

突如其来的疫情如海啸般掀翻了生 活平静的海面。

封城,宅家,一切暂停,甚至连吃碗热干面都成了我最大的奢侈。餐馆营业后,我最想的就是去吃碗热干面。

虽然还没有去吃,但餐馆浓浓的热干面香却已扑面而来。顺滑的面条再拌上丰富的配料,色香味俱全。咸辣甜适中的酱汁包裹着丝滑的面条,咬上一口,香气充盈的面条与舌头在嘴中碰

撞,如此和谐、美妙。咽一口下肚,回 味无穷,仿佛完成了一场美食与心灵的 共舞,光是想想就让人流口水。

经历了这场疫情,经历了这次风雨后,仿佛一碗小小的热干面也来之不易,它不再平淡,不再平凡,根根面条虽不变,碗碗面食含别情。

此时此刻,武汉人民或许正在吃着 热干面,感慨着。这碗面,是我们恢复 常态的信心;这碗面,是全国人民抗击病 毒的坚心;这碗面,是中华儿女同舟共济 的决心。

辅导老师 樊艳丽

漯河日报教育综合体优秀学员展示

曹字航:热爱航天的阳光男孩

□文/图 本报记者 焦 靖

今年8岁的曹宇航,是源汇区受降路小学二年级的一名学生。同时,他还有一个非常自豪的身份——漯河日报社小记者。曹宇航觉得,参加小记者活动让他变得更加独立、自信和勇敢。

日常生活中,曹宇航非常喜欢拼装玩具,"妈妈给我买了好多拼装玩具,比如轮船和火箭,还有飞机和大炮!"利用假期时间,曹宇航完成了好几件大型玩具的拼装,"我在拼装玩具的时候,好像周围的世界都不存在了。"

曹字航的老师丁遥告诉记者,平时在校期间,曹字航尊敬老师,乐于助人,是个喜欢交朋友的阳光小男生。他还非常喜欢看书,最爱看《科学世界》《三国演义》《米小圈》等。每次课外活动,曹字航都会和同学们讨论书中的故事,别提多开心了。

曹宇航告诉记者,他非常喜欢自己的名字,"我希望长大后能成为一名优



秀的宇航员,就像杨利伟叔叔一样,乘 坐宇宙飞船飞入太空,到处遨游。"

曹宇航回忆说,有一次他参加小记者参观气象馆活动,可把他高兴坏了, 他认真听讲解员讲述关于气象卫星的知识,简直人了迷。

"气象馆里神奇知识更加坚定了我想当宇航员的梦想,"我一定要好好学知识,争取考上航空航天大学!"曹宇航干劲儿十足地说。

闪亮的名字

□小记者 栗怡雯 郾城区实验小学 三 (9) 班

微风带来春天的消息 樱花树在拼命挣扎 它渴望春的步伐 快点儿,再快点儿

满头白发的爷爷走来了 疲惫的目光中透露着坚定 铿锵的语言中饱含着深情 我不知道他的名字

瘦弱的他走来了 他步履蹒跚地英勇前行 早已忘记自己也是病人 我不知道他的名字

秀美的黑发如绸缎般丝滑 祖国一声召唤 一转眼 黑发散落满地 我不知道她的名字

茧一样的防护服束缚着她 我看不清她的容颜 疲累时 她蜷缩在墙角休憩 我不知道她的名字

他来了 她来了 他们来了 我不知道他们的名字

他们逆向奔跑 他们的名字在春风中回荡 中国人,中国人!

辅导老师 谭小颖

春回沙澧岸

□小记者 陈昊天 召陵区实验小学三(1)班

春天的沙澧河风景区,色彩缤纷、鸟语花香。

走进风景区,你可以看到红的白的黄的花儿、青的草、绿的叶……一阵风吹过,千丝万条的柔柳就会向你招手。河堤上,春姑娘送来阵阵的春风,夹带着花草的芳香,正如诗圣杜老先生所说:"迟日江山丽,春风花草香"。

你要再往前走,就可以看到小鸟在红的海棠、白的樱花、黄的迎春中躲躲藏藏。小草探出头来,大地像铺上一层绿色的地毯。再看看,树木抽出嫩的枝条,河水在叮叮咚咚,花坛也像披上了浅绿色的外衣。蝴蝶和蜜蜂成群结队的,赶集似的聚在一起。放眼望去,百花争艳、百鸟争鸣,一派生机勃勃、万物复苏的美丽场景!

